

В Нефтеюганском районном суде вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Нефтеюганского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст. 159.3 УК РФ).

В судебном заседании установлено, что виновный, будучи неоднократно судимый, через похищенную сим-карту потерпевшего, установив ее в свой сотовый телефон и путем электронных переводов перевел со счета банковской карты потерпевшего на свой банковский счет к которому у него был доступ в сумме 7 300 рублей.

Суд окончательно назначил виновному наказание в виде 4 лет 5 месяцев лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.